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CLASSIF_TS |ZONA_TS |Lungh_TS |AB_TS | MACROTIPO TIPO_PPS VEL_TS [PROT_PPS |LOC_PPS |UTILIZ_PPS |SEDE |[LARGHEZZA |PEND_TRASV |PEND_LONG [PIANI_SOS [PAVIMENTO [SDRUCC |MANUTENZ [SEGN_ORIZ [SCALINI [RAMPA [SEGN_RAMPA |ARREDO |PUBBLIC [ILLUMINAZ [SEGN_STR |SEMAFORI |TENDE |SPORGENZE |MARE
tertiary paese 0,55 164]Percorso marciapiede 30|alta Urbani molto C >90_CON_S |no no no mattoni si ottimo no si nessuna [no Vv A P P assenti no no no
residential paese 0,06 4]Percorso marciapiede 30|alta Urbani molto C <90 no no no mattoni si ottimo no no nessuna |no M_CON |A P P assenti no no no
residential paese 0,06 10} Percorso virtuale 30|bassa Urbani molto A <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,06 4]Percorso virtuale 30|bassa Urbani molto A <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,06 4]Percorso marciapiede 30|alta Urbani molto C >90 no no no mattoni si ottimo no si nessuna |no no A P P assenti no no no
residential paese 0,06 4]Percorso marciapiede 30|alta Urbani molto C >90 no no no mattoni si ottimo no si nessuna |no no A P P assenti no no no
unclassified [paese 0,14 11|Percorso marciapiede 30|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,09 6|Percorso marciapiede 30|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,06 10} Percorso marciapiede 30|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,09 6|Percorso marciapiede 30|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,09 0] Percorso virtuale 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,10 3|Percorso virtuale 30|bassa Urbani molto A <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,18 46|Percorso marciapiede 30(sufficiente |Urbani molto B >90_CON_S [no no no mattoni si buono no si <5% no no A A P_CON assenti no no no
residential paese 0,09 6|Percorso marciapiede 30|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,09 9|Attraversamento |virtuale 30|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,55 164]Percorso marciapiede 30(sufficiente |Urbani molto C >90_CON_S |no no no mattoni si ottimo no si nessuna [no V_CON |A P_CON P_CON assenti no no no
residential paese 0,09 9|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,09 6|Percorso marciapiede 30|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,09 0] Percorso marciapiede 30|sufficiente [Urbani molto B <90 no no no mattoni si ottimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,14 11|Percorso marciapiede 30|sufficiente [Urbani molto C <90 no no no mattoni si buono no no nessuna |no no A A P_CON assenti no no no
unclassified [paese 0,14 11|Percorso marciapiede 30|sufficiente [Urbani molto C <90 no no no mattoni si buono no si nessuna |no no A A P_CON assenti no no no
unclassified [paese 0,14 11|Percorso piazza 30|alta Urbani molto C >90 no no no mattoni si ottimo no no nessuna |no Vv A P P assenti no no no
unclassified [paese 0,14 11|Percorso piazza 30|alta Urbani molto C >90 no no no mattoni si ottimo no no nessuna |no Vv A P P assenti no no no
tertiary paese 0,55 164]Percorso piazza 30|alta Urbani molto C >90 no no no mattoni si ottimo no no nessuna [no Vv A P P assenti no no no
residential paese 0,09 0] Percorso marciapiede 30|sufficiente [Urbani molto B <90 no no no mattoni si ottimo no no nessuna |no no A A P_CON assenti no no no
unclassified [paese 0,05 2|Percorso marciapiede 30|alta Urbani mediamente |C >90_CON_S [no no no mattoni si ottimo no si nessuna |no V_CON (A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,05 2|Percorso piazza 30|alta Urbani mediamente |C >90 no no no mattoni si ottimo no no nessuna |no Vv A P P assenti no no no
unclassified [paese 0,05 2|Percorso piazza 30|alta Urbani mediamente |C >90 no no no mattoni si ottimo no no nessuna |no Vv A P P assenti no no no
unclassified [paese 0,14 11|Percorso marciapiede 30|bassa Urbani mediamente |C <90 no no no mattoni si buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,14 11|Percorso marciapiede 30|bassa Urbani molto C <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,18 41|Percorso marciapiede 30|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,18 41|Percorso marciapiede 30|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no M_CON |A A P_CON assenti no si no
unclassified [paese 0,14 11|Percorso marciapiede 30|bassa Urbani molto C <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,18 41|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,09 32|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,29 114|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B >90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,39 98|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,39 98|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,18 41|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,39 98|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,29 114|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B >90 no no no autobloccanti |si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,09 32|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B >90 no no no autobloccanti  |si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,47 134|Percorso marciapiede 50| media Urbani molto C >90 no no no mattoni si pessimo no si nessuna |no Vv A P P assenti no si no
residential paese 0,09 32|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,29 114|Percorso marciapiede 30|media Urbani mediamente |C >90 no no no mattoni si buono no no <5% no no A A P assenti no no no
residential paese 0,29 114|Percorso marciapiede 30|media Urbani mediamente |C >90 no no no mattoni si buono no no nessuna |no no P A P assenti no no no
tertiary paese 0,55 164]Percorso marciapiede 50(sufficiente |Urbani molto C >90_CON_S |no no no mattoni si ottimo no si <5% no V_CON |A P_CON P_CON assenti no no no
residential paese 0,18 41)Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,09 32|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B >90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,30 86|Percorso marciapiede 50|basso Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si <5% no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,29 80|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,29 80|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,49 242|Attraversamento |virtuale 30|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,12 49|Attraversamento |virtuale 30|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,25 56|Attraversamento |virtuale 30|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,49 242|Attraversamento |virtuale 30|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,25 56|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,25 56|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,49 242]Percorso marciapiede 50|media Urbani mediamente |C >90 no no no mattoni si pessimo no si <5% no V_CON |P_CON |A P assenti no si no
tertiary paese 0,49 242]Percorso marciapiede 50| media Urbani mediamente |C >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si <5% no V_CON |P_CON [P P assenti no si no
residential paese 0,53 187|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,29 80|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,12 49]Percorso marciapiede 50| media Urbani molto C >90 no no no mattoni si pessimo no si <5% no V_CON |P_CON [P P assenti no si no
tertiary paese 0,12 49|Attraversamento |virtuale 30|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,49 242]Percorso marciapiede 50|basso Urbani mediamente |C >90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no V_CON (P P P assenti no si no
tertiary paese 0,49 242|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,49 242]Percorso marciapiede 50|basso Urbani poco C >90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no D A P P assenti no si no
tertiary paese 0,49 242 |Attraversamento |rialzato 50| media Urbani mediamente |B >90 no no no plastico no sufficiente  |si no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,53 187|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,29 80|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,29 80|Percorso marciapiede 50| medio Urbani poco C >90 no no no autobloccanti  |si buono no si nessuna (M Vv A A P assenti no no no
tertiary paese 0,49 242]Attraversamento [(attraversamento 50| media Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,29 80|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no M_CON |A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,53 187]Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,29 80|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,29 80|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,84 265]Attraversamento  |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,29 80|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,29 80|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A A assenti no si no
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residential paese 0,51 226]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,29 80|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,29 80|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,29 80|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,47 134|Percorso marciapiede 50| media Urbani molto C >90 no no no mattoni si pessimo no si <5% no \ P_CON |P P assenti no si no
tertiary paese 0,55 164]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,47 134|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna |no D A A A assenti no no no
residential paese 0,47 134|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna |no D A A A assenti no no no
residential paese 0,47 134|Percorso marciapiede 50| media Urbani molto C >90 no no no mattoni si pessimo no si <5% no C_CON |P P P assenti no si no
residential paese 0,39 98|Attraversamento |attraversamento 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,47 134]Attraversamento [attraversamento 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,47 134]Attraversamento [attraversamento 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,55 164]Percorso marciapiede 50| media Urbani molto C >90 no no no mattoni si pessimo no si <5% no \' P P P assenti no si no
residential paese 0,47 134|Percorso piazza 50| media Urbani molto D >90 no no no autobloccanti  |si sufficiente  [no no nessuna |no \ P P P assenti no si no
residential paese 0,47 134|Percorso marciapiede 50| media Urbani molto D >90 no no no mattoni si sufficiente  [no no nessuna |no no P_CON |P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,47 134]Attraversamento [attraversamento 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,25 41]Attraversamento [attraversamento 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,47 134]Attraversamento [attraversamento 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,25 41]Attraversamento [attraversamento 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,25 41|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B >90_CON_S [no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
unclassified [paese 0,22 94|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON A assenti no si no
unclassified [paese 0,22 94|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON A assenti no si no
residential paese 0,25 41|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON A assenti no si no
residential paese 0,25 41|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B >90_CON_S [no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,24 72|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,24 72|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,24 72|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,16 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,16 0|Percorso marciapiede 30| media Urbani molto C >90 no no no mattoni si buono no si nessuna [no no A P P assenti no no no
unclassified [paese 0,47 92|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no mattoni si pessimo no no nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
unclassified [paese 0,47 92|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,30 86|Percorso marciapiede 30|basso Urbani molto B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si <5% no M_CON |A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,30 86|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,30 86|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si sufficiente  [no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,25 56|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si sufficiente  [no si nessuna |no D_CON |A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,53 187]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no M_CON |A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,84 265]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,51 226|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Percorso marciapiede 50|basso Urbani molto C >90 no no no mattoni si buono no si <5% no D A A P assenti no no no
residential paese 0,53 187]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,84 265]Attraversamento  |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,51 226|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 94|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,25 56|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,25 56|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,53 187|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,53 187|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,84 265|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,84 265|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,51 226|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,51 226|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,30 86|Percorso marciapiede 30|basso Urbani molto C >90 no no no mattoni si buono no si <5% no Vv A A P assenti no no no
tertiary paese 0,30 86|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,53 187]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,84 265]Attraversamento  |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,51 226|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,51 226|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,84 265]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,53 187]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
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residential paese 0,39 113]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 1,16 331|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,36 0] Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C <90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P_CON A assenti no si no

paese 0,09 51|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,17 14|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no mattoni si pessimo no no nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,17 14|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,17 14|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 si no no mattoni si pessimo no no nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
unclassified [paese 0,47 92|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,17 14]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no \ A P_CON A assenti no si no
residential paese 0,36 0] Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco A <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,17 14|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,17 14|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,36 O|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,11 2|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,36 O|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 113|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,51 226|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,51 226|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,84 265|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,84 265|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,90 274]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si <5% no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,90 274]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,24 29|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,71 82|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential campagna 0,18 31|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,90 274|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274|Attraversamento |rialzato 50| media Urbani mediamente |B >90 no no no plastico no sufficiente  [si no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274]Attraversamento [attraversamento 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274]Attraversamento [attraversamento 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274]Attraversamento [attraversamento 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274]Attraversamento [attraversamento 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274]Attraversamento [attraversamento 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,24 72|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,31 57|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,31 57|Percorso virtuale 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,47 134]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,16 27|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,47 134]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,47 134]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no P_CON |A P_CON assenti no si no
residential paese 0,31 57|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,47 134]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,31 57|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no mattoni si pessimo no si <5% no no A A A assenti no si no
residential paese 0,31 57|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no mattoni si pessimo no si <5% no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 1,80 262]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no D A A A presenti no no no
tertiary paese 0,49 242]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no V_CON |A P_CON P presenti_C |no si no
tertiary paese 0,49 242]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no V_CON |A P_CON P_CON presenti_C |no si no
tertiary paese 0,49 242]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no D A A A presenti no no no
tertiary paese 0,49 242]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no D A A A presenti no no no
tertiary paese 1,80 262]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no D A A A presenti no no no
tertiary paese 0,49 242|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,49 242]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P_CON P_CON presenti no si no
tertiary paese 0,49 242]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P_CON P_CON presenti_C |no si no
residential paese 0,71 144|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,49 242]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P_CON P_CON presenti no si no
tertiary paese 0,49 242|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no M_CON |A P_CON P presenti_C |no si no
tertiary paese 1,80 262]|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no M_CON |A P_CON P presenti_C |no si no
tertiary paese 1,80 262 |Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262]|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no M_CON |A P_CON P presenti no si no
tertiary paese 1,80 262 |Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,19 41|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262]|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no M_CON |A P_CON P presenti no si no
tertiary paese 1,80 262]|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no M_CON |A P_CON P presenti no si no
tertiary paese 1,80 262]|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no M_CON |A P_CON P presenti no si no
residential paese 0,16 25|Attraversamento  |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
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tertiary paese 1,80 262]|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no M_CON |A P_CON P presenti no si no
tertiary paese 0,67 121}Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,67 121}Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A A assenti no si no
residential paese 0,71 144|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,22 68|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,51 226|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON A assenti no si no
residential paese 0,51 226|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,51 226|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,67 121}Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,67 121}Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,67 121}Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,84 265|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,84 265|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,84 265|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,67 121]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,53 187|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,53 187|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,53 187|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,67 121}Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,99 316|Percorso marciapiede 50| media Urbani mediamente |C >90 no no no mattoni si buono no no <5% no no A P_CON P_CON assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Percorso marciapiede 50| media Urbani mediamente |C >90 no no no mattoni si buono no no nessuna [no no A A P assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Percorso marciapiede 50| media Urbani mediamente |C >90 no no no mattoni si buono no no <5% no no A P_CON P_CON assenti no no no
tertiary paese 0,67 121|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,67 121}Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,67 121|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,53 187|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,67 121|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,67 121}Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,67 121|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,84 265|Attraversamento  |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,67 121|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,67 121]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,67 121|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,51 226|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,67 121|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,67 121}Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON A assenti no si no
tertiary paese 0,67 121|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,11 21|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,67 121}Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON A assenti no si no
tertiary paese 1,80 262]|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no M_CON |A P_CON P presenti no si no
tertiary paese 0,67 121}Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON A assenti no si no
residential paese 0,71 144|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,67 121}Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON A assenti no si no
tertiary paese 0,67 121|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,71 144|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P_CON P presenti no si no
residential paese 0,16 13|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P A presenti no si no
tertiary paese 1,80 262 |Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,48 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262]|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P_CON P presenti no si no
residential paese 0,27 56|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262]|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no P P_CON P presenti no si no
residential paese 0,16 13]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,16 13|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A A A presenti no si no
residential paese 0,16 13| Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,16 13|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P A presenti no si no
residential paese 0,21 15]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco D >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna |no no P P A presenti no si no
residential paese 0,16 13|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A A A presenti no si no
residential paese 0,14 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,16 13|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A A A presenti no si no
residential paese 0,21 15]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P A presenti no si no
residential paese 0,32 59|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,21 15]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P A presenti no si no
unclassified [paese 0,19 9]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,21 15]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 si si no autobloccanti  |si pessimo no no nessuna |no no P P A presenti no si no
residential paese 0,21 15| Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P_CON P presenti no si no
residential paese 0,32 59|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,32 59|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A A A presenti no si no
residential paese 0,71 144|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P A presenti no si no
residential paese 0,71 144|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A A A presenti no si no
residential paese 0,32 59|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A A A presenti no si no
residential paese 0,14 0] Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A A A presenti no si no
residential paese 0,14 0] Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P A presenti no si no
residential paese 0,32 59|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A A A presenti no si no
residential paese 0,32 59|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P A presenti no si no
residential paese 0,32 59|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,14 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,32 59|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P A presenti no si no
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residential paese 0,32 59|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,32 59|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,32 59|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P A presenti no si no
tertiary paese 1,80 262]|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90_CON_S |no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P_CON P presenti no si no
tertiary paese 1,80 262 |Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no D A A A presenti no no no
tertiary paese 1,80 262]|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco D >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no P P A presenti no si no
tertiary paese 1,80 262]Attraversamento [|attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no D A A A presenti no no no
residential paese 0,83 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no si no
residential paese 0,55 55|Attraversamento  |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,83 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no si no
residential paese 0,19 26|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,83 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P A assenti no si no
residential paese 0,27 40|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,83 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco D >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no P P A presenti no si no
residential paese 0,83 117|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna |no D A A A presenti no no no
residential paese 0,83 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,83 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,83 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Percorso marciapiede 50| media Urbani mediamente |C <90 no no no mattoni si buono no si nessuna [no no A A P assenti no si no
residential paese 0,05 2|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,05 2|Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco D <90 no no no cemento si buono no si nessuna [no no A A P_CON assenti no no no
residential paese 0,05 2|Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco D <90 no no no cemento si buono no si nessuna [no no A A P_CON assenti no no no
residential paese 0,05 2|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 1,16 331|Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 1,16 331|Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,23 42|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 1,16 331|Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 1,16 331|Attraversamento [virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 1,16 331|Attraversamento [virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,48 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 1,16 331|Attraversamento [virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 1,16 331|Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 1,16 331|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,48 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,48 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,48 117]Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,48 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,48 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,48 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,27 56|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Percorso marciapiede 50| media Urbani mediamente |C <90 no no no asfalto si sufficiente  [no si nessuna |no D_CON |A P_CON P assenti no si no
tertiary paese 0,99 316|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |C >90_CON_S [no si no mattoni si sufficiente |no si <5% no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,99 316|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |C >90 no si no mattoni si pessimo no si nessuna [no P A P P assenti no si no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,63 139|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,63 139|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |C >90 no si no mattoni si pessimo no si nessuna [no P P_CON |P P assenti no si no
residential paese 0,25 71|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no sufficiente  [no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |C >90_CON_S |no si no cemento si pessimo no si <5% no no A A P assenti no si no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,25 71|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no sufficiente  [no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Percorso marciapiede 50| media Urbani mediamente |C <90 no si no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P assenti no si no
residential paese 0,32 59|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no sufficiente  [no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco D >90 no si no cemento si pessimo no si <5% no Vv P_CON |A P assenti no si no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262]|Percorso piazza 50|alta Urbani poco D >90 si si no asfalto si ottimo no no nessuna [no \' P P P assenti no no no
tertiary paese 0,06 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco D >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P A assenti no si no
residential paese 0,32 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262]|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco D >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no P P A presenti no si no
residential paese 0,83 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco D >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no P P A presenti no si no
residential paese 0,19 49|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,83 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,83 117|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna |no D A A A presenti no no no
tertiary paese 1,80 262]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no D A A A presenti no no no
tertiary paese 1,80 262 |Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 si no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,06 0|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco D >90 si si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no si no
residential paese 0,19 49|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,06 O|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco D >90 si si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,06 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,32 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no P_CON |P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Percorso marciapiede 50|basso Urbani poco C <90 no si no mattoni si pessimo no si nessuna [no D_CON |A A A assenti si si no
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residential paese 0,83 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco D >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P_CON P presenti no si no
unclassified [paese 0,17 0]Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 si si no cemento si ottimo no no nessuna |no \ P P P assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no D A A A presenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no si no
residential paese 0,32 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento [rialzato 50| media Urbani mediamente |B >90 no no no plastico no sufficiente  [si no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no P_CON |P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,17 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A presenti no si no
unclassified [paese 0,17 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,17 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A presenti no si no
unclassified [paese 0,17 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
unclassified [campagna 0,77 47|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
pedestrian campagna 0,00 O]Attraversamento |virtuale O|alta Urbani molto A >90 no no no asfalto si buono no no nessuna |no D A P A assenti no si si
residential paese 0,15 80|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento [virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no P_CON |P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no sufficiente  [no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco D >90 si si no asfalto si pessimo no no nessuna [no Vv P P P assenti no si no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 1,16 331|Attraversamento [virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,18 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no sufficiente  [no no nessuna |no no A A A assenti no no no

paese 0,06 11|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary collegam 2,38 83|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,29 145|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no sufficiente  [no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Percorso marciapiede 50|basso Urbani poco C <90 no si no asfalto si pessimo no si nessuna [no no P_CON |P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,83 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco D >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P_CON P presenti no si no
residential paese 0,84 265|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,83 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco D >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no P P A presenti no si no
residential paese 0,83 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,83 117|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no si no asfalto no pessimo si no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no sufficiente  [no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary collegam 2,38 83|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary collegam 2,38 83|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no sufficiente  [no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary collegam 2,38 83|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,54 200|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no sufficiente  [no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,63 139|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,54 200|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si buono no no nessuna [no no A P_CON A assenti no no no
tertiary paese 0,54 200]Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,54 200|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,54 200|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,63 139|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,54 200]Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,54 200]Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,54 200|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,40 67|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,40 67|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,54 200|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,29 145|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,54 200|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si buono no no nessuna [no no A P_CON A assenti no no no
residential paese 0,15 29|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,54 200|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si buono no no nessuna [no no A P_CON A assenti no no no
residential paese 0,48 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,54 200|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,54 200|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si buono no no nessuna [no no A P_CON A assenti no no no
residential paese 0,48 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,48 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,48 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no P_CON |P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,48 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,48 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,54 200]Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,23 42|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,23 42|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,23 42|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
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tertiary paese 0,54 200]Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,54 200]Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,54 200]Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,54 200|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 1,16 331|Attraversamento [virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,15 55|Attraversamento  |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,15 55|Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,15 55|Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,15 55|Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,54 200|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,54 200]Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,54 200|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,54 200]Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,54 200]Percorso virtuale 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,43 50| Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|percorso virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|percorso virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|percorso virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|percorso virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|percorso virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|percorso virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|percorso virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|percorso virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|percorso virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|percorso virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|percorso virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no V_CON (A P_CON P_CON assenti si si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Percorso marciapiede 50| media Urbani poco D >90 no no no autobloccanti  |si buono no no nessuna |no no P P P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|percorso virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 si no no ammattonato |si sufficiente  [no no nessuna [no no P A P_CON assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 no no no asfalto si buono no no nessuna |no no A P P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 no no no asfalto si buono no si nessuna |no no P A P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90_CON_S [no no no asfalto si buono no si nessuna |no no P A P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 no no no asfalto si buono no no nessuna |no \ P A P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 no no no asfalto si buono no no nessuna |no no P A P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 no no no asfalto si buono no no nessuna |no no P A P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no sufficiente |si no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no sufficiente |si no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no sufficiente |si no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no sufficiente |si no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no sufficiente |si no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no sufficiente  |si no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no sufficiente  |si no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no sufficiente  |si no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no sufficiente |si no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no sufficiente |si no nessuna [no no A A A assenti no no no
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secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no sufficiente |si no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no sufficiente  |si no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98| Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no ottimo si no nessuna |no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98| Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no ottimo si no nessuna |no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98| Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no ottimo si no nessuna |no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98| Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no ottimo si no nessuna |no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98| Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no ottimo si no nessuna |no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98| Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no ottimo si no nessuna |no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98| Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no ottimo si no nessuna |no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98| Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no ottimo si no nessuna |no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,09 32|Attraversamento |attraversamento 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,47 134|Percorso marciapiede 50| media Urbani molto C >90 no no no mattoni si pessimo no si <5% no \ P P P assenti no si no
tertiary paese 0,55 164]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,55 164]Percorso marciapiede 50(sufficiente |Urbani molto C >90_CON_S |no no no mattoni si ottimo no si <5% no V_CON |A P_CON P_CON assenti no no no
residential paese 0,29 114|Percorso marciapiede 30| media Urbani mediamente |C >90 no no no mattoni si buono no no <5% no V_CON (A P_CON P_CON assenti no no no
tertiary paese 0,12 49]Percorso marciapiede 50| media Urbani molto C >90 no no no mattoni si pessimo no si <5% no Vv P_CON |A P assenti no si no
residential paese 0,47 134|Percorso marciapiede 50| media Urbani molto C >90 no no no mattoni si pessimo no si <5% no \ P_CON |P P assenti no si no
residential paese 0,29 114]Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,12 49]Percorso marciapiede 50| media Urbani molto C >90 no no no mattoni si pessimo no si <5% no Vv P_CON [P P assenti no si no
tertiary paese 0,49 242]Percorso marciapiede 50| media Urbani molto C >90 no no no mattoni si buono no no nessuna [no M A A P assenti no no no
tertiary paese 0,55 164]Percorso marciapiede 50(sufficiente |Urbani molto C >90_CON_S |no no no mattoni si ottimo no si <5% no V_CON |A P_CON P_CON assenti no no no
residential paese 0,29 114|Percorso marciapiede 30| media Urbani mediamente |C >90 no no no mattoni si buono no no <5% no V_CON (A P P assenti no no no
residential paese 0,29 114]Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,55 164|Attraversamento |virtuale 30|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,49 242]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,49 242]Percorso marciapiede 50| media Urbani molto C >90_CON_S |no no no mattoni si buono no no <5% no no A P_CON P assenti no no no
tertiary paese 0,55 164]Percorso piazza 30|alta Urbani molto C >90 no no no mattoni si ottimo no no nessuna [no Vv A P P assenti no no no
residential paese 0,09 9|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,55 164]Percorso marciapiede 30(sufficiente |Urbani molto C >90_CON_S |no no no mattoni si ottimo no si <5% no V_CON |A P_CON P_CON assenti no no no
residential paese 0,09 9|Percorso virtuale 30|bassa Urbani molto A <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,55 164]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,18 46|Percorso marciapiede 30(sufficiente |Urbani molto B >90_CON_S [no no no mattoni si buono no si <5% no no A A P assenti no no no
tertiary paese 0,30 86|Percorso marciapiede 30|basso Urbani molto B >90_CON_S [no no no mattoni si sufficiente |no si <5% no no A A P assenti no si no
tertiary paese 0,30 86|Percorso marciapiede 50| media Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no D_CON |A A P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,30 86|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,29 80|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON A assenti no si no
tertiary paese 0,29 80|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,25 56|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,49 242|Percorso marciapiede 50|basso Urbani molto C >90 no no no mattoni si sufficiente  |no no <5% no no P P_CON P assenti no no no
tertiary paese 0,30 86|Attraversamento |virtuale 30|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,22 94|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no M_CON |A A A assenti no si no
unclassified [paese 0,22 94|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,22 94|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,10 20|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no autobloccanti  |si sufficiente  [no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,09 0]Percorso virtuale 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,10 20|Percorso virtuale 50|bassa Urbani molto B <90 no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A A A assenti no si no
residential paese 0,09 O|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,10 20|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,10 20|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,90 274]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,10 57|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,47 92|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no mattoni si pessimo no no nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,16 O|Percorso marciapiede 30| media Urbani molto C >90 no no no mattoni si buono no si <5% no no A P A assenti no no no
tertiary paese 0,18 46]Percorso marciapiede 30|alta Urbani molto C >90 no no no mattoni si ottimo no si <5% no Vv A P P assenti no no no
tertiary paese 0,18 46]Percorso marciapiede O|alta Urbani molto D >90 no no no mattoni si buono no no nessuna [no \' A P P assenti no no no
tertiary paese 0,18 46]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,18 46]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,18 46]Percorso marciapiede 50|alta Urbani molto C >90 no no no mattoni si buono no si nessuna [no \' P P P assenti no no no
tertiary paese 0,18 46]Attraversamento [|attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,16 O]Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,18 46|Percorso marciapiede 30(sufficiente |Urbani molto B >90_CON_S [no no no mattoni si buono no si <5% no V_CON (A P_CON P_CON assenti no no no
tertiary paese 0,18 46]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,16 O|Percorso marciapiede 30| media Urbani molto C >90 no no no mattoni si buono no si <5% no no A P P_CON assenti no no no
tertiary paese 0,16 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
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unclassified [paese 0,47 92|Percorso virtuale 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,30 86|Percorso marciapiede 30|basso Urbani molto B <90 no no no mattoni si sufficiente |no si <5% no no A A P assenti no si no
unclassified [paese 0,47 92|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,47 92|Percorso virtuale 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
unclassified [paese 0,47 92|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,30 86|Percorso marciapiede 30|basso Urbani molto B >90 no no no mattoni si sufficiente  [no si nessuna |no \ P P P assenti si si no
residential paese 0,53 187|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,53 187|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,16 O|Percorso marciapiede 30| media Urbani molto C >90 no no no mattoni si buono no si <5% no no A P P assenti no no no
unclassified [paese 0,47 92|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,11 2|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C <90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no P A P_CON assenti no si no
unclassified [paese 0,47 92|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto C >90_CON_S [no no no autobloccanti  |si sufficiente  [no si nessuna |no \ A A P assenti no si no
unclassified [paese 0,47 92|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto C >90_CON_S [no no no autobloccanti  |si sufficiente  [no si nessuna |no no A P_CON P assenti no si no
unclassified [paese 0,47 92|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no mattoni si pessimo no no nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
unclassified [paese 0,47 92|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,47 92|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto C >90_CON_S [no no no autobloccanti  |si sufficiente  [no si nessuna |no V_CON (A A P assenti no si no
unclassified [paese 0,47 92|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto C >90 no no no mattoni si pessimo no si <5% no no A P_CON A assenti no si no
residential paese 0,31 57|Attraversamento |attraversamento 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no <5% no D A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,47 92|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto C >90_CON_S [no no no mattoni si pessimo no si <5% no no A P_CON A assenti no si no
unclassified [paese 0,47 92|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,10 57|Percorso virtuale 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,31 57|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no mattoni si pessimo no si <5% no no A A P assenti no si no
residential paese 0,31 57|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no mattoni si pessimo no si <5% no no A P_CON A assenti no si no
residential paese 0,31 57|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si <5% no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,10 20|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si <5% no no A A P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,90 274]Attraversamento [attraversamento 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,31 57|Attraversamento |attraversamento 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si <5% no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,15 25|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential campagna 0,42 13| Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,90 274]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,27 40|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262]|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco D >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A A A presenti no si no
tertiary paese 0,99 316|Percorso marciapiede 50| media Urbani mediamente |C >90 no no no mattoni si buono no si nessuna [no no P_CON |P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,48 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,53 187|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,53 187|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,53 187|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,48 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,84 265|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,84 265|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,84 265|Attraversamento  |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,48 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,84 265|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,48 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 no no no asfalto si buono no no nessuna |no no A A P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 no no no asfalto si buono no no nessuna |no \ P A P_CON assenti no si no
secondary marina 5,41 98| Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no ottimo si no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,05 3|Percorso virtuale 30|bassa Urbani molto A <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,04 0] Percorso virtuale 30|bassa Urbani molto A <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,04 2|Percorso virtuale 30|bassa Urbani molto A <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,55 164]Percorso marciapiede 30|alta Urbani molto C >90 no no no mattoni si ottimo no no nessuna [no \' A P P assenti no no no
residential paese 0,06 4]Percorso marciapiede 30|alta Urbani molto C <90 no no no mattoni si ottimo no si nessuna |no no A P P assenti no no no
tertiary paese 0,20 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,47 134]Attraversamento [attraversamento 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,47 134]Attraversamento [attraversamento 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 98|Attraversamento |attraversamento 50|bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,55 164]Percorso marciapiede 50(sufficiente |Urbani molto C >90_CON_S |no no no mattoni si ottimo no si <5% no V_CON |A P_CON P_CON assenti no no no
tertiary paese 0,55 164]Percorso marciapiede 30(sufficiente |Urbani molto C <90 no no no mattoni si ottimo no no nessuna [no no A A P_CON assenti no no no
tertiary paese 0,18 46|Percorso marciapiede 50(sufficiente |Urbani molto B >90_CON_S [no no no mattoni si buono no si <5% no D A A P assenti no no no
residential paese 0,17 14]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C <90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,36 0] Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C <90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no si no
unclassified [paese 0,47 92|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto C >90_CON_S [no no no autobloccanti  |si sufficiente  [no si nessuna |no no A A P assenti no si no
unclassified [paese 0,11 2|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono no no <5% no no A A A assenti no no no
residential paese 0,10 57|Percorso virtuale 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
unclassified [paese 0,14 11|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,18 41)Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,18 41)Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,09 32|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,14 11|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,09 O|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,05 2|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,14 11|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no

Alessandro Massaro Architetto

OAPPCTAN. 788




Comune di Pulsano (TA)

PIANO PER L'ELIMINAZIONE DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE

P.E.B.A. 2021 - ALLEGATO 1

unclassified [paese 0,05 2|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,22 94|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,22 94|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,05 2|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,29 114]Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 98|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,29 114]Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,09 32|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,49 242]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,49 242]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,18 46]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,18 46]Percorso marciapiede O|alta Urbani molto D >90 no no no mattoni si buono no no nessuna [no \' A P P assenti no no no
tertiary paese 0,10 20|Percorso piazza 50|alta Urbani mediamente |C >90 no no no autobloccanti  |si sufficiente  [no no nessuna |no \ A P P assenti no no no
unclassified [paese 0,22 94|Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,25 41)Attraversamento |virtuale 30(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,12 49]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 98|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no D A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,40 126|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A P_CON P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,55 164]Percorso marciapiede 50| media Urbani molto C >90 no no no mattoni si pessimo no si <5% no V_CON |P P P assenti no si no
tertiary paese 0,55 164|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,40 126]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,40 126|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,40 126]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 98|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 98|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,66 O|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,39 98|Percorso piazza 50| media Urbani molto D >90 no no no autobloccanti  |si sufficiente  [no no nessuna |no \ P P P assenti no si no
residential paese 0,66 O|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A P_CON A assenti no si no
residential paese 0,22 105]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,66 0] Percorso virtuale 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,25 41|Percorso piazza 50| media Urbani molto D >90 no no no autobloccanti  |si sufficiente  |no no <5% no \ P P P assenti no si no
residential paese 0,66 0] Percorso piazza 50| media Urbani molto D >90 no no no autobloccanti  |si sufficiente  |no no <5% no \ P P P assenti no si no
residential paese 0,66 O|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,66 O|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,25 41]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,25 41|Percorso marciapiede 50| media Urbani molto B >90 no no no mattoni si sufficiente  [no si nessuna |no no A P P assenti no si no
residential paese 0,66 O|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,40 126]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
residential paese 0,40 126|Percorso piazza 50| media Urbani molto D >90 no no no mattoni si sufficiente  [no no nessuna |no \ A A P assenti no si no
residential paese 0,40 126]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani molto B <90 no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A A A assenti no si no
residential paese 0,40 126]Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |B >90_CON_S |no no no mattoni si pessimo no si nessuna [no no A P_CON A assenti no si no
tertiary paese 0,55 164|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,40 126]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,40 126]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,40 126]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,30 54|Percorso virtuale 50|bassa Urbani molto B <90 no no no mattoni si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,07 19|Percorso piazza 50| media Urbani mediamente |D >90 no no no mattoni si pessimo no no <5% no \' A P P assenti no si no
residential paese 0,30 54|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,07 19|Percorso piazza 50| media Urbani mediamente |D >90 no no no mattoni si pessimo no no <5% no \' A P P assenti no si no
residential paese 0,07 19|Percorso piazza 50| media Urbani mediamente |D >90 no no no mattoni si pessimo no no <5% no Vv A P P assenti no si no
residential paese 0,07 19|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,07 19]Percorso virtuale 50|bassa Urbani molto B <90 no no no mattoni si pessimo no si nessuna |no no A P_CON A assenti no si no
residential paese 0,30 54|Percorso virtuale 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,30 54|Percorso virtuale 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,30 54|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,62 299]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,30 54|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,62 299]Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,30 54|Percorso virtuale 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,30 54|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,30 54|Percorso virtuale 50|bassa Urbani molto B <90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna |no no A A A assenti no si no
residential paese 0,50 193] Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,30 54|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,50 193] Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,47 134|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna |no D A A A assenti no no no
tertiary paese 0,20 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,20 O|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |D <90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,13 6]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,47 88| Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,30 54|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,07 19|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,30 54|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,50 193]Percorso piazza 50| media Urbani poco D >90 no no no mattoni si pessimo no no <5% no M A P_CON P assenti no si no
unclassified [paese 0,47 92|Attraversamento |attraversamento 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,47 92|Attraversamento |attraversamento 50(bassa Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,30 86|Percorso marciapiede 50|basso Urbani molto B >90 no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
tertiary paese 0,30 86|Percorso marciapiede 30|basso Urbani molto B <90 no no no mattoni si sufficiente  [no si nessuna |no M_CON |A A P assenti no si no
tertiary paese 0,30 86|Attraversamento |rialzato 50| media Urbani mediamente |B >90 no no no plastico no sufficiente  [si no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,49 242]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,43 50| Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no

Alessandro Massaro Architetto

OAPPCTAN. 788

10



Comune di Pulsano (TA)

PIANO PER L'ELIMINAZIONE DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE

P.E.B.A. 2021 - ALLEGATO 1

residential paese 0,23 42|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si buono no no <5% no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco D >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no Vv P A A assenti no si no
tertiary paese 1,80 262]|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 si si no asfalto si ottimo no no nessuna [no Vv P P P assenti no no no
unclassified [paese 0,17 0]Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 si si no asfalto si ottimo no no nessuna |no \ P P P assenti no no no
unclassified [paese 0,17 0]Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 si si no asfalto si ottimo no no nessuna |no \ P P P assenti no no no
unclassified [paese 0,17 0] Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 si si no asfalto si ottimo no no nessuna |no \ P P P assenti no no no
tertiary collegam 3,73 10| Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A presenti no si no
tertiary collegam 3,73 10]Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 si si no asfalto si sufficiente  [no no nessuna |no \ A P A presenti no no no
residential marina 0,43 3]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary collegam 2,38 83|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary collegam 2,38 83|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary collegam 2,38 83|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no sufficiente  [no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,98 85|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
residential paese 0,83 117|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,83 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no P P A presenti no si no
tertiary paese 0,13 6|Percorso marciapiede 50| media Urbani mediamente |D >90_CON_S |no no no asfalto si pessimo no si nessuna [no no A P_CON P_CON assenti no si no
unclassified [paese 0,17 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,99 316|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,17 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,17 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,17 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262 |Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262 |Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no

0,00 O]Attraversamento |virtuale 0|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P A assenti no si no
unclassified [paese 0,17 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A presenti no si no
unclassified [paese 0,17 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A presenti no si no
unclassified [paese 0,17 O]Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto C >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna |no D A A A presenti no no no
residential paese 0,83 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 si no no asfalto si pessimo no no nessuna |no no P P A presenti no si no
residential paese 0,83 117|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C >90 si no no autobloccanti  |si pessimo no no nessuna |no no P P A presenti no si no
residential paese 0,83 117|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no si no asfalto no pessimo si no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,83 117|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 si si no asfalto si ottimo no no nessuna |no \ P P P assenti no no no
residential paese 0,83 117|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 si si no asfalto si ottimo no no nessuna |no P P P P assenti no no no
tertiary paese 0,67 121|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 si si no asfalto si sufficiente  [no no nessuna |no P P P P assenti no no no
tertiary paese 1,80 262]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no D A A A presenti no no no
tertiary paese 0,67 121]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no D A A A presenti no no no
tertiary paese 0,67 121]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no D A A A presenti no no no
tertiary paese 1,80 262]Attraversamento [attraversamento 50| media Urbani molto A >90 no no no asfalto no pessimo si no nessuna [no D A A A presenti no no no
unclassified [paese 0,38 119|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C <90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P_CON P_CON presenti no si no
unclassified [paese 0,38 119|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani poco C <90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P_CON P_CON presenti no si no
unclassified [paese 0,38 119|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna |no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,38 119|Attraversamento |attraversamento 50| media Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono si no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262 |Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P A assenti no si no
tertiary paese 1,80 262 |Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P A assenti no si no
tertiary paese 1,80 262 |Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P A presenti_C |no si no
tertiary paese 1,80 262|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 0,38 119|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262 |Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262]|Percorso marciapiede 50|basso Urbani poco C >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no M P P P assenti no si no
tertiary paese 1,80 262 |Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,20 O|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 si si no asfalto si ottimo no no nessuna [no Vv P P P assenti no no no
tertiary paese 0,20 O|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 si si no asfalto si ottimo no no nessuna [no Vv P P P assenti no no no
tertiary paese 0,20 O|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 si si no asfalto si ottimo no no nessuna [no Vv P P P assenti no no no
tertiary paese 0,13 6]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262 |Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
unclassified [paese 2,17 87|Attraversamento |virtuale 50(bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna [no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,13 6]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 0,20 O]Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no buono no no nessuna |no no A A A assenti no no no
residential paese 0,18 94|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani mediamente |A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna |no no A A A assenti no no no
tertiary paese 1,80 262 |Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P A assenti no si no
tertiary paese 0,20 0|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |D <90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,20 0|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |D <90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,20 O|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |D <90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,20 O|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |D <90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,13 6|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |D <90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,20 0|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |D >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,20 0|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |D >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no si no
tertiary paese 0,20 O|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |D <90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P_CON A assenti no si no
tertiary paese 0,13 6|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |D <90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P_CON A assenti no si no
tertiary paese 0,13 6|Percorso marciapiede 50|bassa Urbani mediamente |D <90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A A P_CON assenti no si no
residential paese 0,18 94|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna |no no A P A assenti no si no
tertiary paese 1,80 262 |Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P A assenti no si no
unclassified [campagna 0,77 47|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Percorso marciapiede 50|alta Urbani poco D >90 no no no asfalto si buono no no nessuna |no no P A P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 si no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|percorso virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto si pessimo no no nessuna [no no A P P assenti no si no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no no no asfalto no pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
secondary marina 5,41 98|Attraversamento |virtuale 50|bassa Urbani poco A >90 no si no sterrato si pessimo no no nessuna [no no A A A assenti no no no
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